



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тверской области осужден предприниматель, задолжавший работникам более миллиона рублей.

Собранные Северным следственным отделом на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего генерального директора ООО «Экспо шиппинг» Алексея Бурова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145-1 УК РФ (Невыплата заработной платы).

Как установлено следствием и судом, генеральный директор общества, занимавшегося перевозками грузов водным транспортом, в течение 5 месяцев не выплачивал заработную плату своим работникам. В итоге общая сумма задолженности в период с 01 июня 2009 года по 31 октября 2009 года составила 1 миллион 161 тысяча рублей.

Приговором мирового судьи судебного участка г.Кимры и Кимрского района Тверской области Бурову назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей. В настоящий момент предприниматель принял меры к полному возмещению причиненного вреда.

27 Июля 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628390>